



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.

Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689

E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

az újszegedi 15 éves rabló előzetes letartóztatásának elrendelését indítványozta az ügyészség

A Szegedi Járási és Nyomozó Ügyészség indítványt tett a Szegedi Járásbíróság nyomozási bírója felé annak a fiatalkorú elkövetőnek az előzetes letartóztatására, aki 2015. november 28. napján és december 13. napján követett el rablásokat Újszegeden.

A megalapozott gyanú szerint a 15 éves fiú 2015. november 28. napján a kora esti órákban egy újszegedi utcán gyalogló sértettet a földre lökött, és miközben a sértett a földre esett, az elkövető kitépte a kezéből a táskáját. A gyanúsított a táskát magához vette a benne lévő személyes iratokkal, kulcsokkal, készpénzzel együtt, majd a helyszínről elmenekült.

A megalapozott gyanú szerint a gyanúsított 2015. december 13. napján 18 óra körüli időben újabb sértettet támadott meg ugyanebben az utcában. Ezen alkalommal a gyanúsított megpróbálta lerángatni az időskorú sértett válláról a táskát, azonban a sértett ellenállt, ekkor a gyanúsított a sértettet a földre lökte és a táskát kiszakította a kezéből. A gyanúsított a táskát magához vette a benne lévő mobiltelefonnal, pénztárcával, készpénzzel, bankkártyával, személyi okmányokkal együtt, majd a helyszínről elmenekült.

A Szegedi Rendőrkapitányság az elkövetőt 1 rendbeli rablás büntetével és 1 rendbeli, a bűncselekmény elhárítására idős koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett rablás büntetével gyanúsította meg.

Figyelemmel arra, hogy a gyanúsított a két vagyon elleni erőszakos jellegű bűncselekményt rövid időn belül követte el a gyanú szerint és a terhére rótt bűncselekmények kiemelkedő tárgyi súlyúak, a járási ügyészség a bűnisméltlés veszélye, a szökés, elrejtőzés veszélye, valamint az eljárás megghiúsításának veszélye okán tett indítványt az előzetes letartóztatásának egy hónapra történő elrendelésére.

Az ügyben a nyomozást a Szegedi Rendőrkapitányság folytatja a Szegedi Járási és Nyomozó Ügyészség felügyelete mellett.

S z e g e d, 2015. december 18.

Dr. Kopasz Zsolt
főügyész